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Kvalita nekončí pokládkou.
Zakoupili jste kvalitní produkt „Made in 
Germany“. V tomto návodu k čištění a ošetřování 
se k vám dostávají všechny důležité informace, 
které jsou relevantní pro dlouhodobé zachování 
hodnoty a atraktivního vzhledu vaší podlahy. S 
trochou času a námahy můžete přispět k tomu, 
abyste měli ze své nové podlahy MEISTER 
dlouho radost.
Produkty MEISTER jsou složeny z vybraných 
materiálů, které zkušení odborníci s využitím 
nejmodernější technologie zpracují na kvalitní 
výrobek „Made in Germany“. K této prémiové 
kvalitě patří odborné poradenství a prvotřídní 
služby. Proto najdete produkty MEISTER 
výhradně ve vybraných specializovaných 
obchodech.

1. Správné ošetřování
K vaší vytoužené podlaze patří také správná 
péče. MEISTER završuje svou paletu produktů 
řadou kvalitních ošetřovacích přípravků Dr. 
Schutz. Čističe a přípravky pro péči o podlahové 
krytiny zajistí, že vaše podlaha bude vypadat i 
po dlouhé době dobře. Ačkoliv je pro každodenní 
péči – pro odstranění ulpělého prachu – zapo-
třebí pouze vysavač, povrchy by se měly 
pravidelně čistit a ošetřovat přípravky  
Dr. Schutz, aby zůstala zachována jejich 
hodnota. 
Upozorňujeme, že při čištění se podlaha smí 
navlhčit pouze lehce. V ideálním případě 
zaschne aplikovaná vlhkost přibližně za jednu 
minutu. 
Ani u silnějšího znečištění byste neměli použí-
vat žádné ostré prostředky. 
Poškrábání podlahy má nejen nepříznivý vliv 
na celkový vzhled místnosti, ale také způso-
buje větší náchylnost podlahy ke znečištění 
a vlhkosti. Ošetřovací produkty Dr. Schutz jsou 
navrženy tak, aby podlaha byla schopná na 
zatěžovaných místech mnohem více odolávat 
stopám opotřebení.
Doplňující tipy pro optimální péči o vaši 
podlahu MEISTER obdržíte v kvalifikovaném 
specializovaném obchodě. 

2. Zachování hodnoty | preventivní 
opatření 
Pokojová teplota ve výši 18–22 °C a relativní 
vlhkost vzduchu pohybující se mezi 30 
a 65 procenty přispívají k pocitu pohody a tvoří 
základ zdravého klimatu v místnosti. Takové 
prostředí interiéru pomůže vytvořit optimální 
podmínky také pro vaši podlahu MEISTER. 
Zanesení nečistot:
Většina nečistot se dovnitř zanese zvenku na 
obuvi a zůstane ležet na podlahové krytině. Z 
tohoto důvodu doporučujeme ve vstupních 
prostorách umístit dostatečně velkou plochu na 
očištění obuvi za chůze (např. rohožku). 
Nepoužívejte pogumované rohože, protože 
dlouhodobý kontakt může způsobit trvalé 
zbarvení. Zohledněte prosím skutečnost, že 
nečistoty jako písek nebo malé kaménky mají na 
všech podlahách účinky jako brusný papír  
a mohou způsobit nehezké poškrábání. Proto je 
také nutno vybavit nohy židlí a nábytku 
filcovými kluznými podložkami. Otočná kolečka 
kancelářských židlí, rolovacích kontejnerů apod. 
musí být opatřena měkkým normalizovaným 
běhounem (typ W). Barevné gumové, kaučukové 
nebo plastové kluzáky a kolečka stejně jako 
automobilové, cyklistické nebo přístrojové 
pneumatiky mohou na designových podlahách 
zanechávat barevné šmouhy. Kovové podložky 
mohou ve spojení s vlhkostí korodovat 
a způsobit tak skvrny na podlahové krytině. 
Podle možnosti prosím používejte světlé 
nemigrující nábytkové kluzáky, kolečka nebo 
pneumatiky. Květináče a truhlíky z terakoty či 
hlíny mohou rovněž způsobit zbarvení. 
Používejte prosím vhodné nemigrující misky 
pod květináče.

3. Čištění po pokládce 
Na nově položených podlahách MEISTER se 
před používáním musí provést tzv. čištění po 
pokládce, aby se kompletně odstranilo 
znečištění v důsledku pokládky.

Čištění po pokládce designové podlahy 
MeisterDesign se provádí přípravkem Dr. 
Schutz PU čistič* zředěným v poměru 1 :  10 s 
vodou. Podlahu vyčistěte dobře vyždímaným 
mopem na vytírání a poté neutralizujte čistou 
vodou.
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4. �Běžné čištění
Designová podlaha MeisterDesign
Volně ležící prach a nečistoty se odstraní 
vysáváním nebo zametením. 
Odstranění ulpívajících nečistot se provádí 
v závislosti na frekvenci a stupni znečištění 
přípravkem Dr. Schutz PU čistič*, který se 
rozředí v poměru 1 : 200 s vodou. Podlaha se 
vytře navlhko pomocí mopu na vytírání, ze 
kterého se neuvolňují vlákna a který byl 
v tomto čisticím roztoku vymáchán a dobře 
vyždímán. Odolné skvrny, stopy po podpatcích 
apod. lze bodově odstranit neředěným Dr. 
Schutz PU čističem* a hadříkem nebo bílým 
padem, který nepoškrábe. Poté vytřete čistou 
vodou. Pro odstranění velmi odolného 
znečištění a částic a jako příprava podlahy pro 
ošetření produktem pro péči v okamžiku, kdy 
je viditelné opotřebení, je nutno provést 
základní čištění podlahové krytiny. Za tímto 
účelem na podlahu rovnoměrně nastříkejte 
neředěný intenzivní čistič Dr. Schutz* a po 
krátké době působení (max. 5 min.) místo třete 
zeleným padem nebo kartáčem na drhnutí. 
Shromážděné nečistoty zachycujte vyždíma-
ným potahem na vytírání a podlahu pak 
vytírejte čistou vodou, dokud nejsou všechny 
nečistoty a zbytky čisticího prostředku 
odstraněny. 
Upozornění: Pokud se podlahová krytina 
nebude následně ošetřovat, použijte místo 
zeleného padu pouze kartáč. 

Pokud se po delším nebo intenzivním používá-
ní začnou na povrchu krytiny objevovat stopy 
opotřebení, doporučujeme po důkladném 
základním čištění (intenzivním čističem Dr. 
Schutz)* provést oživení ochrany povrchu. 
 Za tímto účelem naneste neředěný přípravek 
Dr. Schutz Mat* tence a rovnoměrně v podél-
ném směru pomocí mopu na vytírání, který byl 
dobře vymáchán, vyždímán a nepouští vlákna. 
Když tento ošetřující film dosáhne dostatečné 
pochozí pevnosti (po 45 min.), naneste druhou 
vrstvu v příčném směru. Spotřeba: 750 ml na 
cca 25 – 35 m² na jeden nános.
Když se vzniklý ochranný film v průběhu času 
opotřebuje, lze jej po důkladném vyčištění 
podlahy intenzivním čističem Dr. Schutz* 
znovu oživit pomocí intenzivní péče.
V nebytových objektech je zásadně možné 
strojní čištění s nasazením čisticího automatu, 
procesu čištění postřikem za použití lešticího 
stroje s jedním kotoučem, jakož i použití 
zvláštních opatření pro zachování hodnoty. V 
případě, že se rozhodnete pro tuto možnost, 
obraťte se prosím na náš technický zákaznický 
servis. 

5. Všeobecné pokyny k  
čištění a ošetřování
Podlahy MEISTER by dle možností nikdy neměly 
zůstat po delší dobu vlhké nebo dokonce 
mokré. Při čištění je tedy vždy nutno dbát na to, 
aby se pokud možno vytíralo nasucho (pomocí 
mopu, vlasového koštěte, vysavače) nebo 
maximálně navlhko (vyždímaným hadrem, ze 
kterého se neuvolňují vlákna), a aby na podlaze 
nezůstaly žádné „kaluže“. Pro údržbu podlahy 
nejsou vhodné parní čističe. Nepoužívejte 
žádná abrazivní čisticí mléka nebo prášky, 
sanitární čističe, silná rozpouštědla, mohly by 
poškodit povrch podlahy. 
Prosíme používejte pouze vhodné čisticí 
prostředky. 

Chemikálie všech druhů, jako jsou ředidla, 
prostředky pro dezinfekci poranění a pokožky, 
barvy na vlasy, tuky, odlakovače, inkoust do 
zvýrazňovačů a propisek atd., mohou způsobit 
trvalé skvrny.

* Ošetřovací přípravky na vodní bázi  
(např. polymerové disperze) se mohou při 
neodborném slepení, popř. v případě netěsné-
ho uzavření spojů, dostat do spojů prken 
a způsobit nabobtnání nosného materiálu.
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Podrobný návod k pokládce a ošetřování najdete 
na adrese https://www.meister.com/de/service.html


